Anexa la raportul efectelor economice  - Proiecte DPST
Valoarea actualizată netă (VAN) se calculează după formula* :
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în care:

VAN – valoarea actualizată netă;

FDi – fluxurile de trezorerie anuale;

k – rata de actualizare;

n – durata de viaţă a proiectului;

I – investiţia iniţială;

Rata internă de rentabilitate (RIR) se calculează după formula*:
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în care:

RIR – rata internă de de rentabilitate;

rmin – rata de actualizare minima (pentru care s-a obţinut VAN pozitivă);
rmax – rata de actualizare minima (pentru care s-a obţinut VAN pozitivă);
VAN+  – valoarea netă actualizată pozitivă;
VAN-  – valoarea netă actualizată negativă, în valoare absolută;
Pentru o precizie acceptabilă a calculului este necesar ca ( rmax –  rmin ) mai mic sau egal cu 5%.
Durata de recuperare (Dr), reprezintă perioada de timp, măsurată în ani, după care participanţii la finanţare unui proiect de investiţii îşi recuperează atât investiţia cât şi profiturile aşteptate. Durata de recuperare a investiţiei se calculează  pe baza fluxurilor de lichidităţi disponibile, actualizate cu rata de actualizare estimate pentru calculul VAN
· Se calculează fluxurile de lichidităţi disponibile actualizate, cumulate anual începând cu primul an al proiecţiei (anul N0)

· Se reţine numărul de ani (i) după care fluxurile de lichidităţi disponibile actualizate, cumulate, trec de la o valoare negativă (- FDACi-1), la o valoare pozitivă (+FDACi)
Durata de recuperare (Dr), se calculează după formula*:
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* Formulele de calcul prezentate mai jos au caracter orientativ. 

